

美军发现失踪 F-35 战机残骸

【大公报讯】

据美联社报道：美国军方 18 日称，17 日在南卡罗来纳州失踪的 F-35 战机残骸已经找到，正在调查事故原因。

美国海军陆战队第 501 战斗机攻击训练中队的一架 F-35 战机 17 日在南卡罗来纳州北查尔斯顿上空发生事故，机师弹射逃生并降落在一个居民区，目前情况稳定。

但战机在自动驾驶状态下继续飞行，一度下落不明。美军在社交媒体呼吁公众提供线索，受到网友嘲笑。18 日，军方终于在南卡罗来纳州威廉斯堡县发现战机残骸，残骸所在地点位于查尔斯顿联合基地东北方向，相距约 2 小时车程。

美军发表声明称，在救援队确认现场时，请当地居民避免前往发

现残骸的区域。海军陆战队称，事故原因正在调查中，军方目前不能提供更多细节。1989 年，一架苏联米格-23 战机在波兰上空发生故障，机师弹射逃生，战机继续飞行了 900 多公里，最终在比利时坠毁，导致地面上一名平民死亡。

此次 F-35 坠毁事件是美国海军陆战队六周内上报的第三宗“A 级

事故”。“A 级事故”指损失达到 250 万美元，或涉及战机被摧毁、出现人员伤亡或永久残疾的事故。美军并未说明另外两宗事故的情况，但美联社指出，8 月底美国海军陆战队一架战机军演期间在澳洲坠毁，造成 3 人死亡；另一架战机在加州圣迭戈坠毁，1 人死亡。



图：美军 18 日在南卡罗来纳州威廉斯堡县向居民打听 F-35 战机的下落。美联社

金正恩结束对俄访问 获赠无人机

综合韩联社、法新社报道：朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩 16 日在俄罗斯符拉迪沃斯托克市（海参崴）会晤俄罗斯国防部长绍伊古，双方就朝俄两国国防安全合作等问题交换了意见。俄媒 17 日表示，金正恩结束对俄访问，他的专列已驶离滨海边疆区车站。当天早些时候，俄方向金正恩赠送了 1 件防弹衣和 6 架无人机。

金正恩 17 日参观俄罗斯远东联邦大学。随后，俄滨海边疆区行政

长官科热米亚科向朝鲜代表团展示了当地企业的研发成果及特别军事行动军需产品。科热米亚科在参观结束后将数件军需品赠予金正恩，包括 1 件防弹衣，一套共 5 架 FPV 无人机，以及 1 架“天竺葵-25”无人机。

金正恩 16 日前往克涅维奇军用机场，参观了各种战略轰炸机、多用途战斗机俄罗斯空军现代化航空装备。金正恩还视察了俄罗斯太平洋舰队护卫舰，并登上反潜护卫舰“马歇尔

·沙波什尼科夫”号。

俄方举行午餐会欢迎金正恩访问太平洋舰队。绍伊古在午餐会上表示，愿同朝方进一步深化两国国防部门间的友谊与合作。金正恩在午餐会后同绍伊古举行会谈，并高度评价俄罗斯武装力量。据报道，双方讨论了地区及国际军事政治局势，并就进一步加强朝俄两国武装力量和国防安全领域战略战术协同合作与相互交流等交换了意见。

加拿大指控印度涉嫌参与在加谋杀锡克教人士

据美国全国广播公司报道，加拿大政府当地时间 18 日指控印度参与谋杀一名在加拿大的锡克教活动人士，印度外交部发表声明进行驳斥，称指控“荒谬且有图谋”。

6 月 18 日，在加拿大的锡克教领袖尼贾尔在温哥华郊区一座锡克教寺庙外被枪杀。据加拿大调查显示，印度被怀疑与该宗教领袖的死亡事件有关。加拿大外长乔利 18 日宣布，已将印度情报机构驻加拿大的负责人驱逐，并表示希望印度政府与加拿大充分合作，查清有关在加拿大的锡克教领袖尼贾尔死亡事件的真相。

加拿大总理特鲁多回应事件时表示，任何

外国政府参与杀害加拿大公民的行为都是“对我国主权不可接受的侵犯”。他还称，“加拿大安全机构一直在对关于印度政府特工与尼贾尔死亡之间可能存在联系的可信指控展开调查”。

据媒体此前报道，尼贾尔推进锡克教分离

主义活动，于 2020 年 7 月被印度认定为“恐怖分子”。印度外交部就事件发表声明称，“我们反对将印度政府与这种事态发展联系到一起的任何企图。我们敦促加拿大政府对在其领土上活动的反印度分子采取迅速且有效的法律行动。”



6 月 18 日，在加拿大的锡克教领袖尼贾尔在温哥华郊区一座锡克教寺庙外被枪杀。（美联社）

全球保险业上半年 天灾赔付逾 3900 亿

【大公报讯】

据路透社及《金融时报》报道：今年上半年自然灾害频发，已对全球保险业造成 500 亿美元（约 3914 亿港元）的损失，成为自 2011 年以来损失最惨重的上半年。瑞士再保险集团 13 日发布的一项研究显示，随着破坏性天气事件变得更加频繁和极端，保险公司的困境也将随之而来。

瑞士再保险集团发表的报告指出，2023 年上半年，全球天灾理赔金额已达到 500 亿美元，较去年同期的 480 亿美元攀升，其中，以大雨、强风和气温急剧变化为特征的所谓对流风暴导致的理赔占比达 70% 已成为保险索赔的“全球主要驱动因素之一”。今年头六个月，此类事件造成 350 亿美元的损失，相比之下过去十年的年均损失为 180 亿美元。新西兰和欧洲的洪水也在总计 500 亿美元

的损失中扮演了一定角色。在其他地区，损失最严重的灾害是 2 月叙利亚和土耳其发生的地震，造成损失达 53 亿美元。

美国保险业好事达（Allstate）、旅行者保险（The Travelers）近期均表示，高额天灾理赔对盈利造成冲击，两大业者第二季天灾理赔金额分别达 27 亿美元、15 亿美元；

部分保险公司已开始更进一步评估次生灾害的严重程度，并紧缩承保标准、提高保费。

目前，保险公司正在尽可能地减少损失并提高保费。瑞士再保险首席经济学家安仁礼指出，需要采取“保护措施”，以使在高风险地区的所有人仍然能负担得起保费。他认为如今应“加大对气候适应措施的投资力度”。



图：得州的一处建筑 6 月 16 日受风暴吹袭坍塌，砸到一辆汽车。美联社

绝食抗议 19 天 韩国最大在野党党首被送医

新华社北京 9 月 18 日电（惠晓霜）

绝食抗议 19 天后，韩国最大在野党共同民主党党首李在明 18 日因健康状况恶化被送入医院。

韩联社援引共同民主党方面消息报道，李在明当天早晨血糖突降，几乎丧失意识，被紧急送往医院。李在明现年 59 岁，8 月 31 日开始“无限期”绝食，抗议总统尹锡悦的施政。他最初在国会大厦前搭帐篷，本月 13 日因健康变差搬入党首办公室，继续绝食。

医疗人员和不少共同民主党人劝说李在明停止绝食，被他拒绝。医疗人员说，绝食 10 至 14 天后，健康会受到不可逆转的损害。

李在明入院同一天，

首尔中央地方检察厅提请法院逮捕李在明，罪名包括渎职、受贿。李在明目前正受到司法调查，涉及他担任京畿道

城南市市长期间涉嫌在住房建设开发项目中帮助开发商获益一案，以及出任京畿道知事期间向朝鲜方面汇款一案。



8 月 24 日，韩国最大在野党共同民主党党首李在明（前排左二）与议员在首尔国会举行的紧急会议上手举标语，抗议日本核污水排海。新华社/纽西斯通讯社